
 

 

「それでも地球は動いている。」天動説が主流とされた時代、地動説を唱えたガリレオ・ガリレイが宗教

裁判で有罪となり、地動説を撤回させられたのは１６３３年６月２２日のことだそうです。冒頭の言葉

は自らの理論への絶対の自信、無念さも伝わる名言ですが、実際の発言かどうかは疑わしいようです。 

「天文学の父」との異名を持つガリレオ・ガリレイは、生涯を通じて様々な研究・実験に打ち込んで

います。ピサ大聖堂やピサの斜塔で行ったとされる振り子や落下の実験。対物レンズに凸レンズ、接眼

レンズに凹レンズを用いた『ガリレオ望遠鏡』を発明し、天体観測を行った結果、月のクレーターや木

星の周りの４つの衛星、金星の満ち欠けや太陽の黒点などを発見・観測しました。このような観測が、

「地動説」の提唱につながっていきました。 

今でこそ支持されている考えですが、当時は多くの人に非難され、受け入れてもらえず、正しい理論

だと認められることはありせんでした。しかし、自らの先入観やそれまでの常識を疑い、実験データか

ら事実を見つけるという作業を行ったこと、また、それが今日の科学の基礎を築いたことこそ、ガリレ

オの本当のすごさだと感じます。 

家庭でもありませんか？子供がちょっとかわったことや思いもよらぬこと、かないそうもないと思わ

れることを言うと、「そんなことはありません。」、「そんなことばかり言っていてはだめ。」と、大人は

すぐに否定します。しかし、本当にそうでしょうか。今日大きく変化していく社会は、今まで当たり前

だと思っていたことが当たり前ではなくなるかもしれない。ちょっと先の未来は、もうすでに我々大人

の気づかなかった、知らなかった世界になるかもしれない。そう考えると、その時に大切なことは、変

化していく事実を捉え、受け入れつつも、私たちの培った知恵と経験を役立てる方法を模索すること、

さらには先入観で否定する前に、今までの常識を除く勇気を持つことかもしれません。多くの情報を取

り込み、その中から必要となる情報を選択し、「本当にそれでよいのか。」自ら正しい判断ができる力を

養うことが大切だと感じています。ガリレオは、意図せず、このことを伝えてくれているような気がし

ます。ガリレオはこんな言葉を残しています。 

「見えないと始まらない。見ようとしないと始まらない。」 

すべてはそこがスタートなのです。大宮小学校は、一人一人の思いを大切にします。 

 

お知らせとお願い 

〇防犯訓練と不審者対策について 

 ５月18日（木）に、千葉東警察署をお招きして、防犯訓練を行いました。不審者が校内に侵入した

時を想定し、児童の安全確保や通報等について訓練しました。千葉東警察署からは、校内で関係者以外

の人物を見掛けたら用件を伺うこと、児童の避難先は原則校庭とすることなど、ご指導いただきました。 

不審者対策のため昇降口や新館、体育館の扉を施錠することに致します。児童の昇降口は、７時４５

分頃に扉を開けて、８時１０分頃に施錠します。昨年度同様、遅刻をする場合には、昇降口ではなく職

員玄関から入るようにお話ください。児童の安全を守るため、ご協力をよろしくお願いします。 
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〇保護者来校時のお願い 

 お子さんの忘れ物を届けたり、お迎えに来たり、PTAの活動等で学校にお越しいただくことがあると

思います。校舎内に入る場合には名札を付け、職員玄関で声をかけてください。名札がない方は担任ま

でお知らせください。PTAで再発行いたします。 
 

〇気温の急激な変化 

 5月の連休明けから、真夏のような気温になったり、夕方には10度ほど下がったりと気温の変化が

激しい日が続いています。梅雨に入ると、雨降りで冷え込んだり、蒸し暑かったりと今後も気温差が激

しい日があることも予想されます。脱ぎ着のできる服装や熱中症に備えて麦茶等水筒の準備をお願いい

たします。 
 

〇セーフティウォッチャーさん表彰式・委嘱式 

 ５月１０日（水）に、地域でお世話になっているセーフティウォッチャーさんをお招きして、委嘱式

を行いました。また、継続して9年以上行ってくださっているセーフティウォッチャーさんを後日校長

室にて表彰いたしました。長い間活動していただきありがとうございます。本校には雨の日も風の日も、

児童の皆さんの見守りをしてくださるセーフテ

ィウォッチャーさんが２０人ほどいらっしゃい

ます。感謝の気持ちを込めて「おはようございま

す」と挨拶をしましょう。 

交通ルールは守れていますか？写真はジェイ

ソンの裏の横断歩道です。ここは車の行き来が多

いところなので、気を付けてゼブラゾーンを渡り

ましょう。 
 

〇「ひびきの会」読み聞かせについて 

 ７月１２日（水）に、「ひびきの会」の皆様を

お招きして、読み聞かせ会を行います。ひびきの会の皆さんは、大宮公民館で活動をしているグループ

で、本校では毎年各学年に合った本を選び、読み聞かせをしていただきお世話になっています。これを

きっかけに本を読むことに興味を持ち、読書が好きな子が増えていくと嬉しいです。 
  

〇学校徴収金引き落としのお知らせ 

 ６月２６日（月）は、第1期の給食費（４月・５月分）及び学校徴収金の振替日です。納入額決定通

知書（6月上旬配付）及び学校徴収金の徴収額のお知らせを確認のうえ、振替日前日までに必要な金額

を登録口座にご用意ください。引き落としができない場合は、7月1８日（火）に再振替を行います。 

（学校給食に関するお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 


